

我市2008年金秋爱心助学活动启动

筹资210万帮扶千名贫困生

本报讯 8月22日上午,市总工会、市教育局举行2008年金秋爱心助学活动启动仪式,来自全市的40名困难学生代表分别接受了3000元资助。市领导曾昭宝、张建民、翟建国出席启动仪式并为学生代表发放助学金。今年是市总工会与市教育

局开展金秋爱心助学活动的第5年,5年来全市共筹集助学资金710万元,帮助4256名贫困学子圆了大学梦。今年的助学活动依然得到了市委、市政府领导的高度重视,得到了社会各界和许多企业家、社会知名人士的大力支持。截至目前,全市已筹集助学资金210多万元,拟定资助困难

学生1000人。在启动仪式上,市委常委、统战部部长、副市长曾昭宝就进一步开展好金秋爱心助学活动提出了要求。他说,各级工会组织、教育部门要充分认识爱心助学活动的重要意义,紧抓机遇,多形式开展金秋爱心助学活动,确保今年考上大学的

困难职工子女、困难农民工子女顺利入学。曾昭宝希望受资助的贫困学生,要珍惜机会,把党和政府的深切关怀及社会各界的真心关爱,转化为自强不息、立志成才的强大动力,转化为刻苦学习、提高素质的强大动力,学好本领回报社会。
晚报记者 赵志磊

新解放 新跨越 新崛起

》》访谈

市财政局党组书记李洪仁: 四个方面解放思想 努力推进财政工作

在“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动中,商丘市财政局把大讨论活动与“三大”实践活动紧密结合起来,围绕作风、服务、收入、招商4个方面做文章,取得了阶段性成效,推进了财政工作的开展。近日,市财政局党组书记李洪仁就大讨论活动取得的成效和下一步的工作打算接受了本报记者的采访。

李洪仁说,市财政局在“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动中,深刻认识和把握科学发展新理念,明确转变经济发展方式新任务,提出创新体制、机制新课题。一是围绕科学发展解放思想,更新理财理念,创新财政思路。树立大财政、大发展的观念,由“被动埋单”变为“主动请客”,综合运用财政政策、资金、服务等手段促进我市经济实现新跨越。二是围绕增收节支解放思想,强化收支管理,调整和优化收支结构。建立健全耕地占用税征管机制。调整和优化支出结构,严格执行预算,确保法定和重点支出。三是围绕扩大开放解放思想,抓招商,抓制度,抓环境。把财政支持招商引资大项目作为服务扩大开放的突破口,以思想新解放推进招商新突破。认真做好项目申报和衔接工作,争取更多的资金和政策支持。四是围绕全民创业解放思想,抓作风,抓效率,抓队伍。进一步加强作风建设,完善协调高效的工作机制,不断扩大公共财政覆盖面,把群众利益作为财政工作的落脚点,不断增强财政资金的使用效益,提升财政服务于经济发展的能力。

谈到下一步的工作,李洪仁说,市财政局要继续深化活动内容,解放思想,提高认识,整改问题。要根据形势和任务的不断变化,继续深化活动内容,努力把“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动变成财政系统的一项经常化、持久化的解放思想的行动,更好地推进财政工作的开展。要结合学习情况,认真反思存在的差距和突出问题,进一步解放思想,提高认识,整改问题。要全力推进查摆问题阶段的工作,找准查透,务求实效,确保财政系统广大干部职工学习后有提高,查摆后有进步,整改后有提高,圆满完成今年各项财政工作目标任务。

晚报记者 赵志磊

著名摄影家解海龙 来商授课

本报讯 8月23日、24日,我国著名摄影家解海龙应邀来到商丘,参加了2008商丘摄影发展战略高峰论坛,并给商丘的摄影界同仁解读当今摄影发展趋势。

以“献礼盛会北京,聚焦魅力商丘”为主题的2008商丘摄影发展战略高峰论坛是由市委宣传部和市摄影家协会主办,旨在总结商丘摄影工作,规划商丘摄影发展蓝图。论坛特邀了中国摄影家协会党组成员、副秘书长解海龙到会。解海龙1991年拍摄了“希望工程纪实”系列照片,其中有广为人知的《大眼睛》,这成为希望工程的标志。他还是第一个在人民大会堂举办个人摄影展的中国摄影家,后进入《中国青年报》任摄影记者。

在论坛上,解海龙结合自己的摄影经历,向与会的100多名摄影界同仁解读了当今我国摄影的发展趋势,并就摄影的技术问题和我们的摄影爱好者进行了交流。其间,解海龙还到商丘古城和芒砀山进行了摄影采风活动。晚报首席记者 郭跃旗



打假在行动

8月22日,市工商局梁园分局集中对火车站附近的超市、商场开展清查打假行动。在当天检查行动中,火车站区域大部分商品符合标准规定,但好好吃、野山椒瓜、欢乐家水果罐头等4种食品不符合质量标准,还有部分商家销售的矿泉水、可乐等饮料有问题,工商人员责令经营者立即将问题商品下架,并暂扣不符合质量标准的食品、饮料,以做进一步处理。

晚报首席记者 傅青

誓师保平安

8月22日下午,市公安局在帝和·水上公园举行打防“两抢一盗”犯罪集中统一行动誓师大会,武警、防暴、交警等警种的1000多名精兵强将参加了誓师大会。据了解,为了推动严打整治再掀高潮,进一步维护社会稳定,市公安机关正式启动了由治安、防暴、交警、刑警、武警等多警种参与的集中打击“两抢一盗”等各类违法犯罪活动的统一行动。

通讯员 白项林 摄



商丘电视台永城记者站 挂牌成立

本报讯 8月22日,商丘电视台永城记者站挂牌成立。商丘市广电局副局长郭保林,永城市委副书记刘国庆,商丘电视台台长戴明,永城市委常委、宣传部部长崔振华出席挂牌仪式。

近年来,永城经济飞速发展,综合实力已跻身全省20强。商丘电视台在永城设立记者站,开创了该台在县(市、区)设立记者站的先河。商丘电视台永城记者站的成立,对于进一步加强永城对外宣传,促进永城经济社会各项事业又好又快发展必将产生有力的推动作用。

晚报记者 常炳章 通讯员 刘功勤

商丘报业网

商丘的新闻网站
www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098